



东方“村BA”群众大舞台迎来“候鸟老人”专场 “新东方人”大展才艺

南国都市报11月11日讯(记者 李绍远 实习生 王柯舒 卢佳)“优美的旋律加上精彩的演绎,节目很好看!”11月11日晚7点半,在海南东方“村BA”篮球超级联赛第二个休赛期,群众大舞台第四场如期上演,开场舞《花开新时代》惊艳亮相,拉开了演出序幕。市民周先生说,“每周都要来看,周周不同,周周精彩。”

11日晚是东方“候鸟老人”专场。这群“新东方人”在“村BA”群众大舞台上大展才艺,舞蹈、演唱、朗诵、时装秀等18个节目轮番上演,让人看到“最美夕阳红”的靓丽景色,也感受到不同民族舞蹈在东方融合发展、落地生根的文艺繁荣气息。

藏族舞《天上的西藏》、蒙古舞《游牧时光》,哈萨克舞蹈《苹果香》,黎族彩环舞《长耳谣》……精彩的节目赢得了现场观众的阵阵掌声。

“好看!我要录下来学习,考

虑加入舞蹈队,让自己的退休生活更加多姿多彩。”来自吉林的“候鸟老人”张大姐现场高举手机记录黎族彩环舞《长耳谣》的表演。

今晚的“村BA”群众大舞台演出团队主要来自东方鸿坤理想海岸小区代表队、东方碧桂园小区代表队以及山海湾小区代表队等,这些小区的居住人群大部分为“候鸟老人”。其中,东方鸿坤理想海岸小区代表队带来了藏族舞《天上的西藏》、蒙古舞《游牧时光》、快板时装秀《宝贝你最美》、男女声合唱《美丽的梭罗河》、舞蹈《灯火里的中国》5个节目,给市民游客呈现不同元素、不同舞种的文艺表演。

东方鸿坤理想海岸小区代表队领队郑燕是一名文艺爱好者,自2012年起,她每年10月底就来东方居住。多年来,她和志同道合的“候鸟老人”组成歌舞团,队员平均年龄60岁以上,最大的72岁。这支歌舞团曾多次参加东方市的文

艺演出。

“我们每年都排练不同的民族舞蹈节目,全国各类舞蹈都有所涉及。”郑燕说,许多队员都是11月初开始排练,在老队员的带领下学习新舞蹈、新节目,10天内争分夺秒地练习,以最好的状态呈现给观众。

文艺演出在舞蹈《灯火里的中国》中欢乐谢幕。在海南东方“村BA”休赛期,群众大舞台将延续“周周不同、周周精彩”的主题,在周一到周四夜晚,继续给市民游客呈现精彩的文艺汇演,展现东方特色文化。



▲“村BA”群众大舞台“候鸟老人”专场精彩的演出。



◀观众们用手机记录精彩画面。本组图由记者李绍远摄

城事播报

东方八所港在矿产资源运输和物流领域取得新突破 紫金矿业首批铜精矿集装箱顺利出运

南国都市报11月11日讯(记者 李绍远 通讯员 王小波 实习生 王柯舒 卢佳文/图)11月10日,随着数十个满载铜精矿的集装箱被整齐装入“合海定邦”船舶指定舱位,海南东方八所港又迎来了一个重要的里程碑时刻——顺利完成紫金矿业首批铜精矿集装箱出运工作。这一事件标志着八所港在矿产资源运输和物流领域取得了新的突破,同时也为紫金矿业集团股份有限公司(以下简称紫金矿业)的全球业务拓展提供了有力支持。

为保障装箱作业按时按质完成,八所港提前与紫金矿业沟通准备事宜,优化细化港口作业流程,充分调配装卸设备和专业人员,提供高效、优质的港口服务。



东方八所港顺利完成紫金矿业首批铜精矿集装箱出运。

海航启动座椅改装 提升旅客乘机体验

南国都市报11月11日讯(记者 丁文文 通讯员 周炜)11月11日,记者从海南航空获悉,为提高机上座椅舒适度,海南航空现已启动部分公商务航线波音737-800型飞机的经济舱座椅改装工作,通过优化座椅布局、增宽前后间距、增大后仰角度来打造更加宽敞的机上空间,持续提升旅客乘机体验。

改装后,海南航空现有的部分波音737-800型飞机经济舱座椅减少2排,前半舱座椅前后间距整体由31英寸增加到36英寸,后半舱座椅前后间距整体由29英寸增加到32英寸。座位间距的增加使旅客拥有更加宽敞的腿部活动空间,可避免因久坐引起的腿部不适;当邻座需要进出时,也可以轻松避让;还可以将座椅后仰角度调整至更大,让背部和腰部得到更大的后倾和舒展。

此外,此次座椅改装将减少安全出口处的座椅,让旅客“静”享安稳出行体验。尤其是1-8排靠前座位,将更能享受到宽敞、安静、平稳的飞行环境,以及快捷出舱下飞机的便利。

目前,海南航空已改装的飞机已经投入部分公商务航线运行,具体执行航班可关注海南航空微信公众号进一步了解。

海南省中职学校十佳国旗护卫队 成果展示交流活动在海口举行

南国都市报11月11日讯(记者 杜倬荷)11月9日,海南省中职学校十佳国旗护卫队成果展示交流活动在海口举行。此次活动为海南省中职美育工作室2024年“美育润心进校园”系列活动的重要组成部分。

活动现场,各队伍轮流上场,他们身着整齐划一的制服,步伐矫健、气势如虹,以标准的动作和饱满的精神状态,展示了国旗护卫队的飒爽英姿。

“国旗护卫队是校园中一道亮丽的风景线,是弘扬爱国主义精神、传承红色基因的重要力量。”海南省教育厅职业教育与成人教育处处长赵克表示,希望各校国旗护卫队能够继续发扬优良传统,不断提升自身素质和技能水平,为校园文化建设作出更大的贡献。

中国人民解放军军乐团团长、国家一级指挥于海受邀进行了《最爱我们的国歌》讲座交流。于海老师从国歌的

历史背景、创作过程、歌词含义等多个方面进行了深入浅出的讲解,让现场师生更加深刻地理解了国歌所蕴含的爱国主义精神和民族自豪感。

活动现场还举行了颁奖典礼,对十佳国旗护卫队进行了表彰。海南省中职美育工作室主持人、海南艺术职业学院(原海南省文化艺术学校)负责人汪红表示,此次活动对于推动校园文化建设和学生全面发展具有重要意义。